
Adrenocrom: sânge uman ca stupefiant și mijloc de întinerire

Zusammenfassung / summary:
Avertizare! A se viziona doar de la vârsta de 18 ani! În videoclipul personal al
cântărețului de succes Xavier Naidoo din 2 aprilie 2020, despre care a raportat 
Kla.TV, el strigă în lacrimi: "Adrenocrom ... căutaţi pe net adrenochrome ... 
imagini ... dacă puteți suporta aşa ceva.." Ce este adrenocrom? Această emisiune
continuă să caute răspuns. Astfel se dezvăluie conexiuni înfricoșătoare care duc
până în industria cinematografică de la Hollywood și industria muzicală. 

Sendetext / broadcast text:
Kla.TV a raportat despre videoclipul personal al cântărețului de succes Xavier 
Naidoo din 2 aprilie 2020. Printre lacrimi, Xavier Naidoo apelează:
"Adrenocrom ... căutaţi pe net adrenochrome ... imagini ... dacă puteți suporta 
aşa ceva.." Ce este adrenocrom? Kla.tv continuă aici să caute răspuns. Acest 
lucru dezvăluie conexiuni înfricoșătoare care duc până în industria din 
Hollywood și industria muzicală. 
Este dovedit oficial că adrenocromul se formează în corpul uman ca un produs 
secundar al adrenalinei. Adrenalina este eliberată de corp atunci când o 
persoană este sub stres sau durere severă, în stare de șoc sau frică. Este un 
program special al naturii care în situații extreme protejează viața. 
În anii 1940, studiile lui A. Hoffer și H. Osmond au demonstrat efectele 
halucinogene ale adrenochromului - care sunt similare cu cele ale drogului LSD. 
Termenul adrenocrom a ajuns în centrul atenției în 2017 - pe baza declarațiilor 
fostului ofițer superior de informații al CIA, Robert David Steele. El a folosit
acest termen în legătură cu abuzul ritual de copii. Se vorbește despre abuzuri 
rituale atunci când victimele - de obicei copii - sunt abuzate sexual, torturate
sau sacrificate în ceremonii de închinare la diavol. Într-un interviu, Robert 
David Steele a vorbit despre copiii care au fost torturați în astfel de 
ceremonii pentru a se ajunge exact la acest efect - un nivel ridicat de 
adrenalină în sânge.

Potrivit lui Steele, în cercurile satanice este o practică obișnuită să se bea 
acest sânge îmbogățit cu adrenocrom pentru a fi îmbătaţi cu acesta. Robert David
Steele vorbește, de asemenea, în mai multe interviuri, despre faptul că 
adrenocrome este considerat în cercurile bogătaşilor ca un mijloc de întinerire:
„S-a dovedit cum consumul de sânge de copil este un agent anti-îmbătrânire. Asta
e pur şi simplu bolnav și dezgustător. Dar este un fapt, o realitate chimică 
dovedită. Se bea sângele copiilor supraadrenalinizaţi, adică dacă a copiilor 
terorizaţi, nu numai cu satanism, ci și cu tortură fizică și alte ritualuri 
satanice. Adrenalinizarea sângelui copiilor înainte de a-i ucide și băutul 
sângelui lor este un remediu cu acțiune dublă de anti-îmbătrânire.”  
În ultimele săptămâni, alături de Xavier Naidoo, boxerul american de categorie 
grea, David Rodriguez, a comentat și el acest subiect: ”Înţelegeți, se  jertfesc
copii - există persoane care beau într-adevăr adrenocrom, și pentru aceasta ei 
terorizează extrem de mult copilul. Și asta-i greu de înghițit. Este grav - atât
de crud. Dar e de fapt un ritual străvechi, în special a îngrozi copiii: căci ei
sunt mai curaţi. Deoarece glandele lor suprarenale sunt mai curate și ei fiind 
speriați, emit adrenalină pentru că le este frică. Apoi sunt omorâţi și li se 
bea sângele. [...] Este o ceremonie rituală bolnavă, bolnavă, bolnavă. 
Și acum îl îmbuteliază și îl vând în flacoane. Și oamenii cumpără rahatul 
acesta. Este un drog. [...] Cunosc oameni din această branşă care îmi confirmă 
acest lucru." 

În timp ce  ritualul sacrificiului are loc în secret, devine din ce în ce mai 
clar că producătorii de filme au încorporat demult în mod evident acest lucru în
filmele lor. 
În filmul Fear and Loathing in Las Vegas din 1998, cu Johnny Depp în rolul 
principal, adrenocromul este chiar numit și consumat în mod deschis! Efectul 
intoxicant și stimulant este prezentat în film. 
Aceleași simptome apar ca și la această femeie (Hillary Clinton). Filmul Fear 
and Loathing in Las Vegas spune sincer, de asemenea, că avem de-a face în cazul 
adrenocromului cu satanism dur și omor ritual de copii și nu cu o substanță 
convențională produsă chimic. "De unde ai luat asta? Cu ce fel de monştri te-ai 



unit de această dată? Adepți ai satanismului.” 

Într-o altă secvență din film auzim vocea unui bărbat care în fundal vorbește la
telefon: „Avea 16 ani.  În parcare blestematul ei cap a fost tăiat. După aceea, 
au fost tăiate găuri în corpul ei și tot sângele a fost supt...” Dar filmul mai 
oferă şi alte indicii. Mai târziu, se aude cântecul White Rabbit (Iepurele Alb) 
de Jefferson Airplane. Nici acest lucru nu e o coincidenţă! Iată câteva rânduri 
din melodia White Rabbit: „Și când mergi la vânătoare de iepuri [...] sun-o pe 
Alice când era mică. [...] Când bărbații se ridică la tabla de șah și îți spun 
unde să mergi. [...] Întreab-o pe Alice, ea va ști." Piesa „Iepurele Alb” se 
referă clar la povestea lui Alice în Țara Minunilor. Cunoscută în această 
poveste este scena în care Alice urmărește un iepure alb în bârlogul său și 
ajunge astfel pe un tărâm magic. Cum se raportează asta la adrenocrom? Formula 
chimică a adrenocromului arată astfel. Dacă rotim imaginea cu 90°, aceasta ia 
forma unui iepure alb. Acest simbol al iepurelui alb e folosit de cercurile 
oculte ca simbol și înseamnă ceva de genul „ştiu care-i treaba”, sau „şi eu fac 
parte din asta”. Simbolism similar cu semnul pumnului cu coarne sau obeliscul, 
care este plasat în mod evident în locuri și clădiri cruciale din toate țările. 
Aceste semne sunt observate cu adevărat de public doar dacă acesta înțelege 
semnificaţia reală a acestora. 

Şi producătorii filmului hollywoodian Matrix au încorporat acest simbol. 
La începutul filmului, actorul principal Neo primește pe computer un mesaj 
misterios: „Matricea te-a prins. Urmăreşte iepurele alb". După scurt timp, 
cineva bate la ușă și Neo descoperă tatuajul unui iepure alb la una dintre 
persoanele care sosesc. Cultul adrenocromului și simbolul iepurelui alb se 
extinde până în industria de film și muzică din SUA. În plus, există nenumărate 
fotografii cu personalități cunoscute care se înfățișează în acest stil. Iată 
doar câteva exemple.

 Observaţi fundalul alb: litere albe pentru Lady Gaga, perdea albă pentru 
Madonna sau Victoria Beckham, coloană albă pentru Rihanna, urechile albe de 
iepure pentru Emma Watson, Britney Spears, Ashley Olsen sau Katy Perry. Alte 
star-uri se pozează în postura în care ucid oameni cu un cuțit sau în legătură 
cu acest simbol într-o poziție care glorifică violența. Marilyn Manson, satanist
declarat, pozează cu iepuri albi. Sau  iepurele care este logo-ul revistei 
Playboy - doar o coincidență? Artistul Alex Podesta dedică o mare parte din arta
sa acestui simbol. El este un membru al familiei lui John Podesta, unul dintre 
conducătorii din jurul afacerii Pizzagate, rețeaua de racolare de copii pentru 
cercurile de pedofili. Mark Parker, directorul general al companiei Nike - iată 
o privire în biroul său - colectează și promovează lucrările prietenului său 
Mark Ryden. Acestea includ astfel de imagini. Adrenocrom și uciderea de copii în
ascuns legată de acest drog este o crimă uriașă care trebuie pedepsită și  
clarificată imediat! Prin urmare, conținutul acestui program ar trebui înțeles 
și ca un apel către sistemul judiciar internațional rămas încă intact. De 
asemenea, şi următoarea situație trebuie clarificată și prevenită: pe fondul 
unor astfel de practici crude, autoritatea de poliție europeană Europol vorbește
despre faptul că 10.000 de copii au dispărut fără urmă în 2015. La fel, 
dezvăluirile cumplite din jurul rețelei de racolare de copii Pizzagate, care 
acuză pe mulţi politicieni cunoscuți și personalități din Statele Unite. 
Scandalul din jurul miliardarului din New York, Jeffrey Epstein, care a condus o
rețea de sex pentru adulţi cu copii pentru clasa superioară americană, trebuie 
de asemenea clarificat în mod corespunzător. A existat şi  rețeaua pedofilo-
satanice din cazul Dutroux din Belgia, unde se poate dovedi că au murit 27 de 
martori. Şi cazul lui Natascha Kampusch din Austria, în care rezultatele 
anchetei investigatorului șef Franz Kröll ar fi avut un impact puternic asupra 
politicienilor austrieci. Totuși, acestea nu au ieșit la iveală pentru că a fost
găsit şi el mort în apartamentul său. 
Luaţi în grija și datoria dumneavoastră pe toți cei afectați de violența 
rituală, ca şi pe cei care au scăpat de ea, dar cărora li se refuză de către 
toate autorităţile o audiere și o procedură adecvată împotriva chinuitorilor 
lor. 
Uniţi-vă pentru a aborda problema împreună și pentru a-i face loc în inima 
voastră ca şi Xavier Naidoo: "Când am dat peste acest lucru - acest adevăr 



teribil - mi-a fost clar că îmi voi dedica viața, printre altele, acestui 
adevăr."
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